

安徽摔跤“来了”伊朗教练

星报讯(记者 江锐) 近日,省重竞技运动管理中心与伊朗职业摔跤教练员卡增正式签约。此次双方暂时签约一年,与安徽自由式摔跤队度过磨合期后,再进行深度合作。

摔跤是我省传统优势项目,安徽自由式摔跤曾涌现出多名名将,像男队的吴子健、张峰是全国

冠军,女队的孙冬梅、许莉是世界冠军,小将袁媛入选了新一届国家队。

作为世界摔跤传统强队,伊朗选手在奥运会、世界锦标赛等最高水平的大赛上多次称霸。此次,安徽自由式摔跤队为了加大队伍的底盘,引进国外先进的技战术,省

重竞技运动管理中心及教研组与卡增经过多次沟通洽谈,最终达成合作协议。

据悉,卡增将成为安徽自由式摔跤教练员,辅助教研组完成训练比赛工作。

此前,安徽在田径、手球等项目上,也曾引进过外籍教练员。

陈妍希回合肥老家“认亲”

星报讯(记者 吴笑文) 演员陈妍希和小她4岁的安徽籍演员陈晓因为合作《神雕侠侣》结缘,恋情进展神速。陈晓月前甚至在法国包下游艇,高举钻戒求婚。昨日,陈晓带未婚妻陈妍希回合肥见家长的视频被曝光。据曝光的视频显示,11月29日,两人现身合肥新桥机场,十指紧扣,次日两人到公园,陈晓贴心捂住未婚妻耳朵。在合肥期间,陈妍希多次去见陈晓家人,还和陈晓一起拜祭祖先。陈晓曾在节目中自曝和陈妍希已经同居,自己还经常给陈妍希炖乌鸡汤补身体。

而由陈妍希、章子怡、彭于晏等主演的爱情电影《奔爱》日前宣布改档至2016年2月14日情人节,《奔爱》首次齐聚张一白、管虎、张猛、滕华涛、高群书国内五大著名导演,讲述了每一个导演心目中与爱有关的故事。聊到爱情,戏外被陈晓求婚成功的陈妍希表示,她心目中的“奔爱”是一种为爱奔跑的状态:“要大胆奔向爱,奔向世界尽头去发现爱。”

安徽图书馆联盟出“新招”

星报讯(记者 张亚琴) 由107家公共图书馆加盟、协同开展的阅读推广活动,是安徽省公共图书馆阅读推广联盟今年工作的重中之重。为此,除每个季度确定一个主题系列活动外,还结合春节、世界读书日、图书宣传周、纪念抗战胜利70周年等节日,在11个月的时间里,举办了各类读者活动2861场次。

据悉,成立一年来,安徽省公共图书馆阅读推广联盟充分利用“安徽省公共图书馆公益讲座讲师库”、“安徽省公共图书馆公益讲座主题库”资源,结合社会热点和焦点,开展了32场次的公益讲座基层巡讲,并举办了《中国年——春节民间风俗展》等公益展览,观众达10万余人次。

章子怡嫂子出演《芈月传》

殷旭:这个角色是后宫女神收割机

星报讯(记者 吴笑文) 古装历史剧《芈月传》荧屏热播一周有余,在故事渐入佳境的同时,由章子怡嫂子殷旭饰演的卫良人也已登场。《芈月传》讲述了楚国公主芈月从一个只知儿女情长的小女人逐渐成长为有家国情怀的女政治家的故事。而殷旭饰演的卫良人就是一代传奇女政治家芈月背后那个智谋兼备、才貌双全的女谋士。日前在接受采访时殷旭笑称,她演的这个角色就是“后宫女神收割机”。

殷旭为人熟知的身份是章子怡嫂子,不过其实她也是科班出身的演员。谈到接拍《芈月传》是不是因为章子怡的缘故,殷旭只说,是接到通知就来试戏。至于《芈月传》之后是否会否将重心转向演艺事业,殷旭透露,自己更多的是参与幕后工作,有好的戏才会去演。

谈及章子怡,殷旭盛赞她是中国电影演员的骄傲,对于章子怡美国备孕的事情,她并不愿意多谈,只表示“她取得的成绩是任何女孩都羡慕的,因为她凭自己的努力拿得今天的荣誉,如果真的在人生中她有机会变成母亲的身份,我觉得她就是更完美圆满了。”之前有传章子怡家人不大满意汪峰,殷旭表示,“我觉得这是两个人的事情,汪峰老师这个人,我跟他也不熟,但我自己家的人,我只能说她的决定她的选择,我们是支持的,她只要幸福快乐就很好了。”



首届“超级大乐透”杯业余网球公开赛圆满收拍



星报讯(记者 江锐) 由安徽省网球协会主办、安徽省体育彩票管理中心和安徽省体育中心共同承办的2015首届“超级大乐透”杯业余网球公开赛,近日在省体育中心网球俱乐部圆满结束。

本次“超级大乐透”杯业余网球公

开赛吸引了合肥、蚌埠、舒城、庐江多地网球爱好者的报名参与,赛事规模也由开始计划的24队扩充到32队。在两天的赛程中,网球爱好者们充分展示了球技和球场魅力,感受赛场竞技的紧张和刺激,分享网球运动的快乐和体会。

此次活动得到了安徽省体育彩票管理中心的鼎力支持,是体彩中心回馈彩民、反哺体育事业的重要举措,也是体育中心全民健身推广计划中一项重要活动,旨在推广普及网球运动,提高全民网球水平,丰富公众业余生活,倡导健康生活方式。赛事的组织、编排及后勤保障工作得到参与者的一致好评,省体育中心将以此为契机,努力打造有影响力的省级网球品牌赛事。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

“11选5”派奖传喜讯 宿州彩民单期中万元

星报讯(陈莉) 宿州彩民巧用倍投计划表,斩获高频“11选5”单期奖金14256元。据了解,中奖站点为宿州19106号网点。下面,让我们看看中奖彩民李先生是怎样玩转高频“11选5”的。

李先生是体彩的铁杆彩民,从体彩上市就开始投注各类玩法,虽然中大奖的次数很少,但他仍乐在其中。自“11选5”提高返奖率后,这个玩法让李先生产生了浓厚的兴趣,凭借积累的看号经验,李先生每天都能中几次小奖。

近日,“11选5”千万派奖进入尾期,李先生来到19106网点购票,他按照两胆全拖投注计划表进行投注,最终斩获了2张99倍任三两胆全拖奖金,合计14256元。

李先生表示,依靠科学的分析、合理的投资计划、理智的选号方法能够有效地提高中奖率,今后他还会一如既往地支持高频“11选5”游戏。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 20.3168 **亿元** (目前中国彩市第一)

第15144期, 开奖号码: 01、09、24、26、29+06、11

全国中出一等奖6注, 其中追加2注。大奖出自吉林、浙江、云南、新疆

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

